
 
 
 
Beszámoló 

 

2007. augusztus 1-tıl mőködik a Dévaványa-Ecsegfalva Intézményfenntartó Társulás. 

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv.24-25-26.§-ában meghatározott óvodai nevelést és 

az alapfokú nevelési-oktatási feladatot közösen, kistérségi keretek között a közoktatási 

intézményrendszer integrálása útján láttuk el 2012. december 31-ig. 

A törvényi szabályozásnak megfelelıen 2013. január elsején az alapfokú oktatási 

intézmények a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásába kerültek. 

Így az eddigi forma némileg átalakult, mert az óvodáztatás maradt az önkormányzatok 

feladata. Erre a célra lehet intézményfenntartó társulást létrehozni. 

 

Az általános iskolák mőködtetése: 

• a 3 000 fı alatti települések iskoláinak a mőködtetıje a Klebelsberg 

Intézményfenntartó Központ. Ecsegfalva iskolájának mőködtetése is a KIK feladata.  

• A 3 000 fı feletti települések iskoláinak mőködtetıje lehet az önkormányzat is. 

Dévaványa város önkormányzata vállalta a mőködtetést.  

A dévaványai Általános Mővelıdési Központ Óvoda és Bölcsıde Intézményegységének 

tagintézménye az Ecsegfalvi Óvoda.  

 

2012/2013-as nevelési évben a gyermekek száma:26 fı 

Ebbıl HH/HHH:19 fı  

Az óvodai nevelést Ecsegfalván egy csoportban 2 óvónıvel és 2 dajkával látjuk el.  

A gyermekek modern körülmények között, színvonalas és tartalmas nevelési programmal 

töltik mindennapjaikat. 

A fejlesztı foglalkozásokat helyben látják el. A logopédiai ellátást az ÁMK Pedagógiai 

Szakszolgálat munkatársainak irányításával végzik. Egyéb fejlesztı foglalkozást is a helyben 

lévı fejlesztıszobában végzi a Nevelési Tanácsadó munkatársa. 

Az óvodások étkeztetését az ecsegfalvi Önkormányzat által mőködtetett konyha látja el.  

Az óvoda épülete mellett található, így a gyermekek kialakult napi ritmusát nem zavarja meg 

az sem, hogy várni kellene az ebéd kiszállítását. 

 

 



A dévaványai Általános Mővelıdési Központ Ványai Ambrus Általános Iskola 

Intézményegységének tagintézménye az Ecsegfalvi Általános Iskola.  

2012/2013-as tanévben a tanulók száma: 33 fı 

Ebbıl HH/HHH:17fı/3 fı 

Ebbıl SNI: 4 fı 
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 2009/2010 2010/2011 2011/2012 2012/2013 

összes 40 38 35 33 

 

HH 28 28 17 17 

HHH 8 0 0 3 

SNI 4 4 4 4 

 

       

A tanulók az Ecsegfalvi Képviselı-testület döntése értelmében heti 20 plusz órát kaptak. Így a 

készségtantárgyakat 2 tanulócsoportban, 1-3, illetve 2-4. évfolyamon összevontan, míg az 

alapozó tantárgyakat (magyar nyelv és irodalom, valamint matematika) külön-külön 

évfolyamonként ideális körülmények között tanulhatják a gyerekek. 

Délután egy napközis nevelı látja el a teendıket.  

A tanítók felkészültségükkel és lelkesedésükkel próbálják ellensúlyozni településük hátrányos 

helyzetét. Leleményességükkel nagyon barátságos környezetet alakítottak ki. 

Az alsós tanulók biztosítják a település számára a kulturális rendezvények mősorát, legyen az 

állami ünnepség, helyi rendezvény, vagy iskolai mősor. 

 



A fejlesztı foglalkozásokat helyben látják el. A logopédiai ellátást az ÁMK Pedagógiai 

Szakszolgálat munkatársainak irányításával végzik. Egyéb fejlesztı foglalkozást is a helyben 

lévı könyvtárban végzi a Nevelési Tanácsadó munkatársa. 

A napközisek és a menzások ebédeltetését az óvoda épületében kialakított ebédlıben 

bonyolítják le, egyeztetve az óvodai munkarenddel. 

Az ecsegfalvi gyerekek is részesültek az iskolatej akcióban. 2013. január elsejétıl az 

átalakulás, valamint adminisztrációs nehézségek miatt nem kaptak tejet. 

Valamennyien az Iskola-gyümölcs program részesei. 

Az ecsegfalvi tagintézmény tanulói ebben az évben részt vettek az IPR programban.         

A pedagógusok külön foglalkoznak a gyerekekkel, hogy az egyéni fejlesztési terv alapján 

végzett munka eredményeképpen csökkenjen a halmozottan hátrányos helyzető gyerekek 

otthonról hozott hátránya. 

A különbözı tanulmányi versenyekbıl sem maradnak ki. Igyekszünk bejuttatni, illetve 

eljuttatni a gyerekeket a versenyek helyszínére. 

A felsı tagozatos tanulók: 44 fı  

HH/HHH: 32 fı/ 3 fı 

SNI: 5 fı 
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A menetrendszerinti Volán-járatokkal járnak be mindennap Dévaványára. Kíséretüket 

biztosítjuk a reggeli járaton, illetve valamennyi délutáni járaton is. Ebben a tanévben is 

naponta három alkalommal kísérettel mehetnek haza a gyerekek.  

.  

Az ötödikes tanulók közül ebben a tanévben is mindhárom csoportba kerültek.  

A sajátos nevelési igényő tanulók fejlesztı foglalkozásokon vesznek részt. 

A napközis ellátást, valamint a menzai étkezést helyben biztosítjuk számukra, hogy senkinek 

ne kelljen éhesen hazamenni.  

A tanulók rendszeresen részt vesznek az iskola által szervezett szabadidıs programokon, 

szakkörökön, sportkörökön, illetve korrepetálásokon.  

A különbözı kulturális rendezvényekrıl a tanulók a két település önkormányzatának 

segítségével, a buszokkal viszik haza ıket. 

A társulásban mőködetett óvodai és általános iskolai tagintézmények, valamint az 

anyaintézmény együttmőködése harmonikus, az éves munkatervben rögzítettek szerint zajlik. 

A pedagógusok folyamatosan részt vesznek a munkaközösségek munkájában, valamint a 

különbözı továbbképzéseken. 

 

 

 

Dévaványa, 2013-04-11 

 

 
 
       Baloghné Berényi Erzsébet 
        igazgató 
 
 


